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dotyczy przetargu nieograniczonego na wykonanie robot budowlanych polegajacych na
wybudowaniu wielorodzinnego budynku mieszkalnego przy ul. Mtynskiej 2A w Bydgoszczy,
sprawa Nr 3/2018

W zwiazku z wystapieniem Wykonawcy, na podstawie art. 38 ust.1 Prawa zamowien
publicznych, Zamawiajacy udziela nastepujacych odpowiedzi i wyjasnien :

Pytanie 1.

Prosimy o informacje czy w przypadku ztozenia oferty w technologii z zastosowaniem
montazu elementow prefabrykowanych wystarczajacym bedzie, aby spetni¢ warunek
posiadania wiedzy i doswiadczenia wykazanie zgodnie z zapisami SIWZ rozdziat VI pkt. 2

ppkt. 1) :

,a) ze w okresie ostatnich 10 lat, wykonat co najmniej dwa zamoéwienia, polegajace na
wybudowaniu czterokondygnacyjnych budynkow (mieszkalne wielorodzinne, zamieszkania
zbiorowego, obiekty uzytecznosci publicznej), kazdy o kubaturze brutto minimum 5.000 m3
lub,

b) ze w okresie ostatnich 10 lat, wykonat co najmniej dwa zamowienia, polegajace na
przebudowie budynkow (mieszkalnych wielorodzinnych, zamieszkania zbiorowego, obiektow
uzytecznosci publicznej) o wartosci robdt nie mniejszej brutto niz 5 min PLN”,

w dowolnej technologii

oraz dodatkowo:

c) doswiadczenie, ze w okresie ostatnich 10 lat, wykonat co najmniej dwa zamowienia
polegajace na montazu konstrukcji budynku z elementow prefabrykowanych?

Odpowiedz :

Zamawiajacy dopuszcza taczenie posiadania wiedzy i doswiadczenia w zakresie montazu
konstrukcji prefabrykowanej oraz pozostatych elementdw zamowienia.

Pytanie 2.
Prosimy o informacje czy w Tabeli Elementow Scalonych w przypadku braku pozycji

w zakresie zadania nalezy wpisa¢ wartos¢ 0?

Odpowiedz :
Tak, w przypadku braku pozycji w zakresie zadania, nalezy wpisac wartosc¢ 0.

Bydgoszcz, 09.07.2018 r.

7



